
令和６年度１２月　保護者による学校評価アンケートまとめ

回答者数　（回収率）　　1学年　　182名　75.8（％）　　2学年　162名　66.4（％）　　3学年　151名　66.5（％）　　　全体　495名　69.6（％）　　　【参考】昨年度45％

1 3 5 7 9 1 3 5 7 9 1 3 5 7 9

単位／人 「①よくあてはまる」　「②ややあてはまる」　「③あまりあてはまらない」　「④まったくあてはまらない」　「⑤わからない（判断できない）」

① ② ③ ④ ⑤ 無回答 合計 ① ② ③ ④ ⑤ 無回答 合計 ① ② ③ ④ ⑤ 無回答 合計 ① ② ③ ④ ⑤ 無回答 合計

1
校長はリーダーとして学校の教育活動に大いに関わっていると感じ
ている。

28 59 24 0 71 0 182 24 61 28 1 48 0 162 27 52 17 0 55 0 151 79 172 69 1 174 0 495

2
学級担任は生徒一人一人を大切にして学級が楽しく安心していられ
る場所になるよう努力している。

69 88 12 0 13 0 182 74 70 8 5 5 0 162 58 65 12 4 12 0 151 201 223 32 9 30 0 495

3
本校の授業はわかりやすく充実しているとの話を子どもから聞いてい
る。

25 104 25 1 27 0 182 13 74 45 3 27 0 162 25 67 30 2 27 0 151 63 245 100 6 81 0 495

4 本校の学習指導（宿題，教材含む）はていねいと感じている。 40 90 25 0 27 0 182 20 72 33 2 35 0 162 32 68 20 3 28 0 151 92 230 78 5 90 0 495

5 本校は保護者に対する進路の説明がていねいである。 40 87 30 1 24 0 182 28 78 39 4 13 0 162 50 62 25 6 8 0 151 118 227 94 11 45 0 495

6 本校卒業生の大学等への合格状況については満足している。 24 108 20 5 25 0 182 14 85 40 3 20 0 162 26 71 22 3 29 0 151 64 264 82 11 74 0 495

7 本校のクラブ活動は生徒を成長させている。 70 77 22 3 10 0 182 45 70 19 5 23 0 162 50 62 14 4 21 0 151 165 209 55 12 54 0 495

8 本校の生徒会活動・りんどう祭は生徒を成長させている。 96 70 9 1 6 0 182 78 75 1 1 7 0 162 88 51 5 1 6 0 151 262 196 15 3 19 0 495

9 本校は清掃が行き届いている。 26 93 32 4 27 0 182 16 88 33 4 21 0 162 26 68 24 1 32 0 151 68 249 89 9 80 0 495

10
本校のホームページは教育活動をわかりやすくタイムリーに発信して
いる。

31 91 19 2 39 0 182 11 67 32 2 50 0 162 29 66 14 0 42 0 151 71 224 65 4 131 0 495

単位／％ 「①よくあてはまる」　「②ややあてはまる」　「③あまりあてはまらない」　「④まったくあてはまらない」　「⑤わからない（判断できない）」

① ② ③ ④ ⑤ 無回答 合計 ① ② ③ ④ ⑤ 無回答 合計 ① ② ③ ④ ⑤ 無回答 合計 ① ② ③ ④ ⑤ 無回答 合計

1
校長はリーダーとして学校の教育活動に大いに関わっていると感じ
ている。

15.4 32.4 13.2 0.0 39.0 0.0 100.0 14.8 37.7 17.3 0.6 29.6 0.0 100.0 17.9 34.4 11.3 0.0 36.4 0.0 100.0 16.0 34.7 13.9 0.2 35.2 0.0 100.0

2
学級担任は生徒一人一人を大切にして学級が楽しく安心していられ
る場所になるよう努力している。

37.9 48.4 6.6 0.0 7.1 0.0 100.0 45.7 43.2 4.9 3.1 3.1 0.0 100.0 38.4 43.0 7.9 2.6 7.9 0.0 100.0 40.6 45.1 6.5 1.8 6.1 0.0 100.0

3
本校の授業はわかりやすく充実しているとの話を子どもから聞いてい
る。

13.7 57.1 13.7 0.5 14.8 0.0 100.0 8.0 45.7 27.8 1.9 16.7 0.0 100.0 16.6 44.4 19.9 1.3 17.9 0.0 100.0 12.7 49.5 20.2 1.2 16.4 0.0 100.0

4 本校の学習指導（宿題，教材含む）はていねいと感じている。 22.0 49.5 13.7 0.0 14.8 0.0 100.0 12.3 44.4 20.4 1.2 21.6 0.0 100.0 21.2 45.0 13.2 2.0 18.5 0.0 100.0 18.6 46.5 15.8 1.0 18.2 0.0 100.0

5 本校は保護者に対する進路の説明がていねいである。 22.0 47.8 16.5 0.5 13.2 0.0 100.0 17.3 48.1 24.1 2.5 8.0 0.0 100.0 33.1 41.1 16.6 4.0 5.3 0.0 100.0 23.8 45.9 19.0 2.2 9.1 0.0 100.0

6 本校卒業生の大学等への合格状況については満足している。 13.2 59.3 11.0 2.7 13.7 0.0 100.0 8.6 52.5 24.7 1.9 12.3 0.0 100.0 17.2 47.0 14.6 2.0 19.2 0.0 100.0 12.9 53.3 16.6 2.2 14.9 0.0 100.0

7 本校のクラブ活動は生徒を成長させている。 38.5 42.3 12.1 1.6 5.5 0.0 100.0 27.8 43.2 11.7 3.1 14.2 0.0 100.0 33.1 41.1 9.3 2.6 13.9 0.0 100.0 33.3 42.2 11.1 2.4 10.9 0.0 100.0

8 本校の生徒会活動・りんどう祭は生徒を成長させている。 52.7 38.5 4.9 0.5 3.3 0.0 100.0 48.1 46.3 0.6 0.6 4.3 0.0 100.0 58.3 33.8 3.3 0.7 4.0 0.0 100.0 52.9 39.6 3.0 0.6 3.8 0.0 100.0

9 本校は清掃が行き届いている。 14.3 51.1 17.6 2.2 14.8 0.0 100.0 9.9 54.3 20.4 2.5 13.0 0.0 100.0 17.2 45.0 15.9 0.7 21.2 0.0 100.0 13.7 50.3 18.0 1.8 16.2 0.0 100.0

10
本校のホームページは教育活動をわかりやすくタイムリーに発信して
いる。

17.0 50.0 10.4 1.1 21.4 0.0 100.0 6.8 41.4 19.8 1.2 30.9 0.0 100.0 19.2 43.7 9.3 0.0 27.8 0.0 100.0 14.3 45.3 13.1 0.8 26.5 0.0 100.0

1年 2年 3年 全体

1年 2年 3年 全体


